

С новосельем, дорогие товарищи!



Новые квартиры к празднику

Строители УКСа в канун 43-й годовщины Октября сдали два благоустроенных жилых дома. Более 50 семей в праздничные дни спрятят новоселье в этих домах. Среди новоселов будут и строители. Это—монтажник тов. Шубарин, электрик тов. Селиванов, рабочница тов. Пустовалова.

Н. ЗЫКОВ,
главный инженер управления
капитального строительства.

В жилищно-коммунальном отделе оживление. Здесь слышатся смех и веселые шутки. Еще бы! В канун великого праздника получить ордер на благоустроенную квартиру — это радостное событие для каждого.

И вот, семья елесаря серноислотного цеха тов. Данилова в новой квартире. Она кажется особенно большой и удобной после десяти лет жизни в одной комнате. Теперь трехлетней Аллке есть где разгуляться.

Строителями в канун праздника сдано 5 домов, 128 квартир получили трудящиеся медъкомбината. В них спрятят новоселье десятки передовиков производства — металлурги Жарков, Веретениников и Алексеев, забойщик Гурев, обогатитель Пастиухов и другие.

На снимке: один из новых домов и семья Даниловых в новой квартире.

Фото К. Хисаева.



Будущее улицы Мира

Недавно исполком городского Совета принял решение о первоочередной застройке улицы Мира. Почему и для каких целей это сделано?—спрашивают в своих письмах в редакцию многочисленные читатели газеты. Ответить на эти вопросы мы попросили начальника технического надзора управления медъкомбината тов. Семёнова П. С.

В ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ в нашем городе построено более 80 тысяч квадратных метров благоустроенных жилых домов. В новые квартиры переселились около 9 тысяч красноуральцев. Построено немало зданий социально-культурного и бытового назначения. Красноуральцы вложили много труда в благоустройство улиц, площадей и скверов. По результатам благоустройства нашему городу в этом году присуждено первое место среди городов области.

Однако, отсутствие целостного архитектурно-планировочного решения застройки и размещения городского строительства не создает законченного ансамбля. Так, например, в последние 7 лет двух-трехэтажными каменными зданиями застроены в северо-западной части города 56, 58 и 64 кварталы, в юго-восточной части города—3, 4, 10, 61 и 63 кварталы, в юго-западной части—27 и 25 кварталы. Хотя количество многоэтажных домов и достигает до 150 зданий, однако заметного изменения в архитектурной композиции города не произошло. Застроенные новыми домами жилые кварталы разбросаны и не представляют большого массива.

В целях создания единого архитектурного ансамбля центрального района города решено застроить в ближайшие 4—5 лет улицу Мира четырех-пятиэтажными жилыми домами и другими зданиями культурно-бытового назначения.

По фронту улицы длиной около километра от Дворца культуры до 65 квартала будет построено двадцать два четырех-пятиэтажных многоквартирных жилых дома.

В первых этажах зданий по юго-восточной стороне улицы разместятся три магазина—продуктовый, гастрономический и промтоварный, кафе-ресторан и парикмахерская. По северо-восточной стороне улицы в первых этажах жилых домов разместятся: отделение связи, магазин культтоваров и комбинат бытового обслуживания. Здесь в глубине массива зеленых насаждений, будут воздвигнуты монументальные здания строительного училища и кинотеатра с двумя зрительными залами на 500 мест. Существующий стадион будет реконструирован с размещением на свободной территории парка полного комплекса спортивных сооружений. Этот композиционный узел с главными входами с улицы Мира архитектурно оформленными фасадами будет одним из красивейших мест в городе.

Улица Мира будет широкой и благоустроенной. Она связет новый район застройки в северо-западной части города с застроенной юго-восточной частью, соединит площадь у Дворца культуры и примыкающие к ней улицы Советскую, Карла Маркса и проспект Кирова с создаваемой новой административной площадью в 57 квартале. В центре площади будет воздвигнуто многоэтажное административное здание Дома Со-

ветов, где будут размещены городские, партийные и советские организации, а также центральная городская библиотека. Значительную часть площади будет занимать сквер со скульптурными монументами, поставленными на оси пересечения улиц Мира и Республиканской.

Застойка улицы начнется с 1961 года и будет осуществляться медеплавильным комбинатом с привлечением подрядных и субподрядных строительных организаций.

ШКОЛА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

На столах раскрытые тетради. Над ними склонились слушатели. Это—активистки всех женсоветов города пришли на первое занятие школы коммунистического воспитания. Тема занятия самая актуальная: «Создание материально-технической базы коммунизма и воспитание нового человека—две главные исторические задачи на новом этапе развития советского общества». Очень интересно ведет беседу секретарь горкома партии Н. И. Неволина.

Внимательно слушают активистки. Потом они расскажут об этом на собраниях общественниц, практически будут воспитывать черты человека будущего.

Ю. ЗАРГАРОВА.

Так диктует жизнь

От ударников—к бригадам, от бригад—к переделам и цехам коммунистического труда! Такой размах приобретает это величайшее движение современности.

На днях сернокислотчики медъкомбината первыми в нашем городе вступили в соревнование за право называться цехом коммунистического труда.

Каждый из них взял на себя повышенные обязательства: внедрять новые методы труда, повышать общественный и технический уровень в школах, техникумах, институтах, кружках, быть примером в быту и на производстве, принимать активное участие в жизни цеха.

Все впереди

(Окончание)

Он просмотрел чертежи, над которыми сидел вечерами всю прошлую неделю. И снова—тревожная мысль, которая не давала покоя в эти дни: пойдет или нет его предложение с отковыркой штыков меди. Есть в конверторном переделе такая профессия — отковырщик. Он стоит у разливочной машины и, когда изложница с остывающей медью опрокидывается, ударяет по ней. Штык вываливается на транспортер. По его, Бориса, мнению две болванки, поочередно ударяющие по изложнице, заменят рабочего.

Механик Курбатов поддержал. А это уже много значит. Но конверторщики сомневаются. Может и они правы. Все покажут испытания. Потом можно вполне заняться тарельчатым гранулятором для сбора конверторной пыли. Он приготовил чертежи и большую половину деталей...

— Сынок, я тебе с приемником не мешаю? — вдруг спохватилась мать.—Заслушалась...

Борис не удержался от улыбки..

— Нет, сегодня можно.

...Разливочная машина медленно понесла изложницы. Тук, тук, тук—падают болванки. Штыки меди отлипают над лентой. Но вот не попал на транспортер один, другой. Борис волнуется. «Удар слабый»,—думает он.—Нужно болванки поувесистей».

Медь сегодня легко отваливается,—говорит ковырящий.—А есть липкая, едва отобьешь. Придется еще испытывать.

Борис и сам чувствует, что придется.

А пока увеличь вес болванок,—советует мастер.— На днях испробуем снова.

Пробовать и переделывать Борис готов. Это в его вкусе. Наверное, передалось от деда. Только куда старику до внука! Дед был только токарь, а внук становится мастером на все руки. И слесарить, и конструировать! Теоретический размах у инука в ладу с практической споронкой.

Дорога к дому лежит через весь город. Весело по нему идти. На зданиях появился красный кумач лозунгов и плакатов, полошущихся флаги. А под ними небо, высокое и синее. Там расплывается и уходит за горизонт белая черта след реактивного самолета.

Идет парень, и далеко ему видно.

В. СЕЛЕЗНЕВ.

Крепнет братская дружба

Два содружества колхозов Кабанско-Карловского района и Кабанского автохозяйства перенимали опыт с рабочими автозавода города Праги. На днях представитель торгового отдела посольства Чехословацкой Республики в нашей стране В. Грон прислал телеграмму, в которой от имени пражских автомобилестроителей поздравил трудящихся автохозяйства с 43-й годовщиной Великого Октября.

Редактор В. ЛИТОВСКИХ.

Очередной номер выйдет 11 ноября.